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AVVISO RICEVIMENTO DEL PUBBLICO

Il Decreto Legge 10 settembre 2021, n. 122 prevede che fino al 31 dicembre 2021, termine di cessazione dello stato di emergenza, al fine di tutelare la salute pubblica, chiunque accede alle strutture delle istituzioni scolastiche, educative deve possedere ed è tenuto a esibire la certificazione verde COVID-19 (Green Pass), unitamente a un documento di identità valido. La misura di cui al comma 1 del succitato decreto non si applica ai soggetti esenti dalla campagna vaccinale sulla base di idonea certificazione medica rilasciata secondo i criteri definiti con circolare del Ministero della salute del 4 agosto 2021, n. 35309. Tali soggetti dovranno esibire la certificazione di esenzione dalla vaccinazione, unitamente a un documento di identità valido.
 Pertanto, il ricevimento del pubblico sprovvisto della certificazione verde o dell’apposita certificazione di esenzione dalla vaccinazione sarà svolto da parte degli Uffici di Presidenza e di Segreteria esclusivamente in modalità telefonica e on-line: 
·  Numero di telefono: 0923/564319 
·  E-mail PEO: tpis024002@istruzione.it 
·  E-mail PEC: tpis024002@pec.istruzione.it 

In caso di ricevimento in presenza, il pubblico - provvisto della certificazione verde o della certificazione di esenzione dalla vaccinazione  attenderà il proprio turno all’ingresso dell’edificio, nei pressi della portineria, accederà agli uffici amministrativi nel numero di un individuo per volta, nel rispetto della regola precauzionale di un consono distanziamento.
	
                                                                                                                                                                                             Il Dirigente Scolastico
	Prof.ssa Silvana Rosa Maria Lentini
	Firma autografa sostituita a mezzo stampa,
	ai sensi dell'art. 3 co.2 del D.Lgs 12/02/1993 n 39
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